



Carta de menús Antxeta Elkartea

https://carta.menu Arraunlarien Kalea, 30, Pasaia, Spain (+34)943393994









Un completo menú de Antxeta Elkartea de Pasaia con todos los 21 comidas y bebidas lo encontrarás aquí en la lista. Para *ofertas estacionales o semanales* por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a <u>User</u> de Antxeta Elkartea:

Muy bien para hacer parada camino Santiago menú del día buen precio buen servicio y calidad sobre todo terraza cerca del mar buen pueblo para ver antes de ir san Juan la parada del barco esta a <u>leer más</u>. El restaurante también ofrece la posibilidad de sentarse al aire libre y ser atendido si el clima es bonito. Si tienes ganas de sobremesas, Antxeta Elkartea puede **seguramente remediar** eso con sus **exquisitos postres**, los invitados del restaurante también consideran la amplia variedad de variadas <u>especialidades de café y té</u>, que el local ofrece. En el bar puedes aún relajarte con una bebida alcohólica o sin alcohol después de comer (o durante la comida), por la mañana aquí se sirve un completo desayuno.

Carta de menús Antxeta Elkartea



Ensaladas

MISTA

Bebidas no alcohólicas

AGUA

Bebidas alcohólicas

HUGO

Eggs & Pancakes

TORTILLA

Marisco

ENSALADA DE GAMBAS

Starters & Salads

CAMARÓN

Modifiers

AGUA,

Café

CAFÉ

Seafood*

GAMBAS

Drinks

BEBIDAS

Biscuits and Cookies

TARTA DE QUESO

Restaurant Category

POSTRE

Platos principales

CALAMARI

ENSALADA

Este tipo de platos se sirven

PAN

ENSALADA

Los platos se preparan con

LANGOSTINO

ARROZ BASMATI

MARISCOS

VIAJAR

QUESO

Carta de menús Antxeta Elkartea



Antxeta Elkartea

Arraunlarien Kalea, 30, Pasaia, Spain Horario de apertura:

